

БОЛЬШОЙ КРУГ "ЦЕНТРАЛЬНОГО КАЗАЧЬЕГО ВОЙСКА"



Выступает Атаман ЦКВ Валерий Иванович Налимов



Совет Стариков на Круге ЦКВ



Представители духовенства на Круге ЦКВ



Участники Круга ЦКВ

Большой круг Центрального казачьего войска прошедший в зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя 30 мая с.г. стал важным событием в жизни казачества Центрального федерального округа.

Главной особенностью этого круга было то, что ЦКВ провело его в новом качестве – в качестве казачьего войска, получившего государственную регистрацию. Для тех, кто не знает, что это означает поясняем.

Теперь казаки ЦКВ вправе нести государственную и иную службу, рассчитывать на содействие органов государственной власти и органов местного самоуправления в организации и обеспечении исполнения членами казачьих обществ принятых на себя обязательств по несению такой службы, получать необходимую информационную и иную поддержку, предусмотренную «Концепцией государственной политики в отношении российского казачества».

Конечно, необходимо еще оформить документы по включению в государственный реестр казачьих войск, но это, как говорится, «мелочи» по сравнению с тем, что сделано.

Что за труд – зарегистрировать организацию, казалось бы? Тем более, что Устав ЦКВ прошел все согласования, начиная с Председателя Правительства Российской Федерации и заканчивая всеми федеральными министерствами, 17-ю губернаторами и мэром г.Москвы. Прошел юридическую экспертизу в Главном государственно-правовом управлении Администрации Президента Российской Федерации и был утвержден Президентом РФ В.В.Путиным еще в 2007 году (Указ №574 от 3 мая 2007г). Тем не менее Управление Министерства юстиции Российской Федерации по г.Москве 9 раз!!! отказало в регистрации войска, выдвигая самые

различные причины, основной из которых было то, что «устав некоммерческой организации ВКО «ЦКВ» противоречит законодательству Российской Федерации».

Только небольшой круг людей и Господь Бог знают кто, как и почему препятствовал созданию казачьего войска на территории Центрального федерального округа.

Надо было быть очень упорным, настойчивым, способным держать удар и противостоять силе, имеющей значительные материальные и административные ресурсы, чтобы выстоять в этой неравной борьбе, не сдать после стольких подлых ударов. Но атаман ЦКВ Валерий Иванович Налимов это сделал. Даже если бы это был его единственный успех – он, атаман Центрального казачьего войска – заслуживает уважения и признательности всех казаков, поверивших ему, проявивших большое терпение, сумевших не поддаться на плановые провокации и подстрекательства, которые велись против ЦКВ и его атамана и продолжают вестись до сих пор.

Сплетни, распространение дезинформации, сбор «компромата», подтасовка фактов, игра на личных амбициях, незрелости отдельных членов казачьих обществ, использование недостаточной осведомленности казаков в состоянии дел – вот арсенал тех, кто все еще пытается вставлять палки в колеса. Поздно, господа! Поезд, тронулся. Лучше отойдите в сторонку.

Любо казакам проявившим верность казачьим традициям, знающим и ценящим казачье братство, понимающим, что только сообща, в единении, на ценностях, корни которых питает православная вера, можно выстоять и возродить российское казачество!

Алексей Зборовский



Заместитель Атамана Северной и Южной Америки по международным вопросам Войсковой Старшина Ростислав Семенович СИТОВИЧ зачитывает официальное приветствие Большому Кругу ЦКВ от казаков Америки



Руководитель делегации казаков Северной и Южной Америки, Войсковой Старшина Ростислав Семенович СИТОВИЧ зачитывает Указ Атамана Америки, генерала С.В. Чапенко о награждении Атамана ЦКВ Налимова Валерия Ивановича Памятной серебряной медалью



Вручение Памятной серебряной медали казаков Америки Атаману ЦКВ Налимову Валерию Ивановичу

В Центральные области России, в большинстве своем нетрадиционных местах проживания казачества (всего восемнадцать субъектов Российской Федерации) в силу объективных и субъективных обстоятельств (репрессии по отношению к казачеству, обширные миграционные перемещения, начиная с времен коллективизации и индустриализации и в последующий период и др.) по примерным данным проживает около двухсот тысяч потомков казаков, поэтому казаки изъявили желание в 1994 году объединиться в единую структуру и 10 декабря 1994 года состоялся Большой Круг, на котором был утвержден Устав Ассоциации казаков Центра России (АКЦР), избран атаманом Б.Б.Игнатьев.

При подготовке документов на регистрацию была внесена поправка в название организации, и вместо Ассоциации (по волеизъявлению казаков) 17 февраля 1995 года Министерством Юстиции Российской Федерации было зарегистрировано Межрегиональное общественное объединение «Центральное казачье войско».

Согласно Указа Президента Российской Федерации «О перерегистрации общественных организаций» Межрегиональное обществен-

ное объединение «Центральное казачье войско» было перерегистрировано 30июня 1999 года, как Межрегиональная общественная организация «Центральное казачье войско».

В июне 2000года на Большом казачьем Круге Центрального казачьего войска были внесены изменения в Устав войска, определены границы действия ЦКВ в пределах Центрального федерального округа Российской Федерации, были избраны войсковой атаман, первый заместитель (товарищ) войскового атамана, Совет стариков (старейшин), Суд чести, Контрольно-ревизионная комиссия, утвержден состав Войскового правления ЦКВ, утверждены положения: о Совете атаманов, о Суде чести, об Экономическом совете, о Контрольно-ревизионной комиссии. Утверждены символика и форма одежды членам ЦКВ, не проходящих военную службу. Приняты обращение к священнослужителям, Управление Президента Российской Федерации по вопросам казачества, силовым министерствам и ведомствам Российской Федерации, Губернаторам (главам администраций) субъектов Российской Федерации. В последующем изменения в Устав Войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» были внесены на Круге 21 июня 2003 года.

Войсковое казачье общество

ЦЕЛИ ЦКВ

во «Центральное казачье войско» в своем составе насчитывает более 37000 человек, из которых более 15000 казаков приняли обязательство по несению государственной и иной службы.

В настоящее время вошли в государственный реестр казачьих обществ Российской Федерации десять отдельных (областных) казачьих обществ – Московское, Курское, Воронежское, Липецкое, Тверское, Калужское, Ивановское, Тамбовское, Ярославское, Брянское казачьи общества и еще два (Белгородское и Рязанское) подготовили документы на регистрацию.

Задачи конкретной деятельности казаков Центрального федерального округа Российской Федерации сводятся, прежде всего, к служению Отечеству, стабилизации экономической и социальной обстановки, возрождению сельского хозяйства, сохранению и восстановлению храмов, воспитанию подрастающего поколения, коммерческой и производственной деятельности.

Объективно сложилось так, что Войсковое казачье общество

«Центральное казачье войско» сформировалось из потомков казаков всех исторических казачьих войск России. Казаки активно поддерживают меры, принимаемые Президентом Российской Федерации по усилению вертикали государственной власти, борьбе с международным терроризмом и коррупцией, укреплению экономического и международного положения России.

Несмотря на трудности объективного и субъективного характера ЦКВ существует и наращивает свои силы. Установлены тесные связи с Русской Православной церковью. Была организована доставка и передача Храмам России икон, изготовленных греческими мастерами, построены часовни в казачьем фермерском хозяйстве «Станица» дер. Игуменка Тверской области, в Можайском районе в дер. Шишиморова Московской области, оказана помощь в восстановлении Храмов в 10 областях Центра России.

Силами ЦКВ построена казачья Церковь (пос. Калининск, Наро-Фоминского района Московской области) и передана Московской Патриархии. В станицах и хуторах созда-

ны и работают Воскресные православные школы (лицеи).

Оказана посильная помощь в строительстве первого Храма Великомученика Георгия Победоносца за рубежом на территории посольства России и Чехии. В период его освящения Центральное казачье войско награждено памятной медалью.

Казачьи общества ЦКВ исповедуют Православную веру, свято хранят многовековые традиции казачьего братства (товарищества), честь и достоинство казака, уважительное отношение к старикам и старшим по возрасту, заботу о подрастающем поколении.

Казаки принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения, в подготовке призывников к службе в Вооруженных Силах РФ, Внутренних войсках МВД, Федеральной пограничной службе, МЧС и других воинских формированиях. Созданы кадетские казачьи классы (центры), военно-патриотические и спортивные клубы (центры) в Московской, Калужской, Курской, Липецкой, Воронежской, Тамбовской и др. областях.

Большое влияние по пропаганде казачьего уклада жизни, обычаям, преданности своему Отечеству

оказывают творческие коллективы, ансамбли казачьей песни, в том числе и семейные в Московской, Рязанской, Воронежской, Тамбовской, Липецкой, Смоленской, Тверской областях и др.

Ежегодно казаки ЦКВ принимают участие в торжествах, посвященных Бородинскому сражению, Куликовской битве, в подготовке и проведении «Шолоховских дней» и др.

В ряде областей созданы и успешно действуют муниципальные казачьи отряды, которые оказывают существенную помощь правоохранительным органам в поддержании общественного порядка.

Трижды казаки ЦКВ отправляли гуманитарную помощь Терскому казачьему войску в Чечню. Налажены контакты со всеми войсковыми казачьими обществами России и казачеством ближнего и дальнего зарубежья.

В экономической и хозяйственной деятельности большим подспорьем является созданный ЦКВ «Фонд по поддержке и развитию казачества». Центральному казачьему войску постоянно оказывают поддержку в работе как федеральные, так и местные органы власти, что позволяет войску решать сложный комплекс вопросов, связанных с возрождением и становлением казачества.